
 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว  

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖7 
วันอังคารที่ 27 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖7 เวลา ๐๙.0๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ชั้น ๓  
--------------------- 

ผู้มาประชุม 
 1. นายพัฒนา คงฆะรัตน ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 
 2. นายจรัล บุญเรอืนยา รองประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพรา้ว 
 3. นายบุญเล็ง สมศร ี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 4. นายกฤษดา พรมพิงค ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 5. นายณรงค ์ เขื่อนคำ      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 6. นางจนัทร์ทา สังข์ศริ ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 7. นายบุญเกดิ รัตนงั    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 8. นางอารีย ์ สุนะ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 9. นายนิกร มหายศ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 10. นางสาวอำไพ แก้วธิ    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 11. นายสุรเดช หน่อคำ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 12. นายประวฒุ ิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวยีงพร้าว 
 13. นายทศพล อะทาโส เลขานกุารสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว 

ผู้ไม่มาประชุม 
 - - - - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายนคร ปัญญาทิพย์ นายกเทศมนตรตีำบลเวียงพร้าว 
 2. นางพรพิมล สิริเจริญพร รองนายกเทศมนตรตีำบลเวยีงพร้าว 
 3. นายจีรพงษ ์ สุธัมมา รองนายกเทศมนตรตีำบลเวยีงพร้าว 
 4. นายแสวง จันทวงค ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลเวียงพรา้ว 
 5. นางดรุณ ี เชนเจริญ เลขานกุารนายกเทศมนตรีตำบลเวียงพร้าว 
 6. นางพวงพยอม เทพกัญญา ผู้อำนวยการกองคลงั 
 7. นายเกรียงไกร ปิมแปง ผู้อำนวยการกองสาธารณสขุและสิ่งแวดล้อม 
 8. นางอรทัย บั้งเงนิ หัวหน้าฝา่ยปกครอง 
 9. นายเมธ ี ทักษิณ หัวหน้าฝา่ยการโยธา 
 10. สิบเอกจีรเวศน์     หล้าปาวงศ ์ นักวเิคราะหน์โยบายและแผนชำนาญการ 
 11. นางสาวพัชรนิทร ์ บุญเรอืนยา เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.00  น.   
                                                       หัวข้อประชุม 
         เมื่อพร้อมแล้วเลขานุการสภาเทศบาล ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว เข้าประชุม  
โดยมีสมาชิกสภาเทศบาลจำนวน  12  คน มาประชุม  12  คน  ถือว ่าครบองค์ประชุม  นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยพร้อมกล่าวนำสวดมนต์และได้เปิดประชุม  
ตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายพัฒนา  คงฆะรตัน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

-ไม่มี- 

ที่ประชุม -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว  
 2.1 ร ั บ รอง ร าย ง านกา รป ร ะช ุ ม สภา เทศบา ลตำ บล เ ว ี ย งพ ร ้ า ว  

สมัยสามัญ สมัยที ่  3 ครั ้ งที ่  1  ประจำปี  พ.ศ.  2567  เมื ่อวันจันทร์ 
ที่ 19 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕67 

นายพัฒนา  คงฆะรตัน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- เรื ่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว  สมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ครั ้งที่  1 ประจำปี พ.ศ.2567 เมื ่อวันจันทร์ที่ 19 เดือนสิงหาคม 
พ.ศ.2567 เร ียนเช ิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ได้ชี้แจงรายละเอียดในการตรวจรายงานการประชุมในครั้งนี้ด้วยครับ 

นายบุญเล็ง สมศรี 
ประธานคณะกรรมการตรวจ
รายงานฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านครับ กระผมนายบุญเล็ง สมศรี ประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน 
การประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว คณะกรรมการได้ตรวจรายงาน 
การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕67 
ในการประชุม เมื่อวันจันทร์ที ่19 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕67 ไปเป็นที่เรียบร้อย
แล้ว มีข้อความถูกต้อง ครบถ้วน มีมติเห็นควรให้คงร่างเดิมไว้ทุกประการครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะขอแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่  หากไม่มี 
ขอมติที ่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญสมัยที่  3 
ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕67 ในการประชุมเมื่อวันจันทร์ที่ 19 เดือนสิงหาคม
พ.ศ. ๒๕67 ขอมติด้วยครับ 

ที่ประชุม - รับรอง 
- ไม่รับรอง 
- งดออกเสียง 

12 
– 
– 
 

เสียง   
เสียง   
เสียง   
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นายทศพล อะทาโส 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

- ตามที่ท่านประธานสภาได้ขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล
เวียงพร้าว สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2567 เมื่อวันจันทร์ 
ที่ 19 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2567 กระผมขอสรุปดังนี้ครับ มีผู้รับรอง 12 เสียง 
ไม่รับรอง ไม่มี งดออกเสียง ไม่มีครับ  

ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องกระทู้ถาม  

 -ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

 - รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามมติที ่ประชุมสภาครั้งก่อน ได้กำหนดวันรับคำแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ตั้งแต่วันที่ 20 สิงหาคม  
2567 ถึงว ันที ่ 22 สิงหาคม 2567 ตั ้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น. 
ของทุกว ัน ซึ ่งคณะกรรมการแปรญัตติได ้ทำหน้าที ่ร ับคำแปรญัตติและ 
นัดประชุมผู ้ เสนอคำแปรญัตติ นายกเทศมนตรี และสมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลเว ียงพร ้ าว ในว ันที่  22  ส ิ งหาคม  2567  เป ็นท ี ่ เ ร ี ยบร ้อยแล้ว 

ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
ข้อ 50 วรรคสองให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมการประชุมสภาท้องถิ่นดว้ย 
เพื ่อแถลงประกอบรายงานหรือชี ้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ เกี ่ยวกับรายงานนั้น 
ดังนั้นจึงขอเชิญประธานกรรมการแปรญัตติแถลงประกอบรายงานต่อที่ประชุม  
เชิญครับ 

นายจรัล บุญเรือนยา 
ประธานคณะกรรมการแปรฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว สมาชิกสภาเทศบาล และคณะ
ผ ู ้ บ ร ิ ห าร เทศบาลตำบลเว ี ย งพร ้ า ว  กระผมนายจร ั ล  บ ุญ เร ื อนยา 
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ดำเนินการรอรับ 
คำแปรญัตติฯ จากสมาชิกสภาเทศบาลฯ ตั ้งแต่วันที ่ 20 สิงหาคม 2567  
ถึงวันที่ 22 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30 - 16.30 น. และไม่มีสมาชิกสภา ฯ 
ยื ่นแบบเสนอขอแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงมีมติให้คงร่าง 
เทศบัญญัติฯ เดิม เห็นควรให้นำร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 ที่ได้รับหลักการแล้วเมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2567 
เสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว เพื ่อลงมติในวาระที ่ 2 
ขัน้แปรญัตติ และวาระที่ 3 ขั้นเห็นชอบ ต่อไป 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

สรุปตามรายงานของประธานกรรมการแปรญัตติ นั ้น ปรากฏว่า ไม่มีผู ้ยื่น 
คำแปรญัตติ ตามท่ีประธานกรรมการแปรญัตติได้แจ้งต่อที่ประชุม 

ที่ประชุม -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  5 5.1 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 (วาระท่ีสอง ขั้นแปรญัตติ) 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 (วาระที่สอง ขั้นแปรญัตติ) เชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว
ได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องด้วยครับ 

นายทศพล อะทาโส 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการ 
แปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มีการ
แก้ไขเพิ่มเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น 
รายงานนั ้นอย่างน้อยจะต้องระบุว ่าได้ม ีหรือไม่ม ีการแก้ไขเพิ ่มเติมในตอน 
หรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี ่ยวด้วยการ 
แปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจน
การสงวนคำแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภา
ท้องถิ่น ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณา 
เป็นการด่วน ตามระเบียบข้อ 51 ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที ่สอง 
ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติ
แก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 
    ถ้าที ่ประชุมสภาท้องถิ ่นลงมติเห็นด้วยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นด้วย 
กับการแก้ไขในข้อใดแล้วไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลง  
มตินั้นอีก 
   เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื ่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้น 
ตามวรรคสามแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภา
ท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั ่วโมงก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณา 
เป็นการด่วน 
   ในการประชุมต่อวาระที ่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที ่ได้  
ระงับไว้เท่านั้น จึงขอเรียนในที่ประชุมได้รับทราบครับ 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามที ่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าว ได้ชี ้แจงเกี ่ยวกับระเบียบ  
ที ่ เก ี ่ยวข ้องให ้ก ับสภาเทศบาลตำบลเว ียงพร ้าว ได ้ร ับทราบไปแล้วนั้น  
และประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯได้รายงานต่อที่ประชุม ไม่มีผู้บริหารหรือ
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวท่านใดยื่นแปรญัตติ และมีมติเป็นเอกฉันท์
ให้คงร่างเดิมไว้ทุกประการ เวลา 09.15 น. 

 5.2 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 (วาระท่ีสาม ขั้นเห็นชอบ) 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 (วาระที่สาม ขั ้นพิจารณาให้ความเห็นชอบตราเป็นเทศบัญญัติ) 
เชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องด้วยครับ 

นายทศพล อะทาโส 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ กระผมนายทศพล อะทาโส เลขานุการสภาเทศบาล 
ตำบลเวียงพร้าว กระผมขอเรียนชี้แจงในส่วนของระเบียบที่เกี่ยวข้องดังนี้ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ ่มเติมถึงปัจจุบัน ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
ในวาระที่สามไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการ
อภิปราย ถ้ามีเหตุอันควร จึงขอเรียนในที่ประชุมได้รับทราบครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ต ่อไปกระผมจะขอมต ิท ี ่ประช ุมเพ ื ่อ ให ้ความเห ็นชอบร ่างเทศบ ัญญ ัติ  
เรื ่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื ่อตราเป็น 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 หรือไม่ 
โปรดยกมือขึ้นครับ  

ที่ประชุม ที ่ประช ุมมีมติเห ็นชอบให้ตราเป ็นเทศบัญญัติ เทศบาลตำบลเว ียงพร ้าว 
เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ดังนี้ 

 - เห็นชอบ จำนวน 11 เสียง 

 - ไมเ่ห็นชอบ จำนวน 0 เสียง 

 - งดออกเสียง        จำนวน 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

 เวลา 09.25 น.    

นายทศพล อะทาโส 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

ตามที ่ท ่านประธานสภาได้ขอมติ เห็นชอบให้ตราร่างเทศบัญญัติ เทศบาล 
ตำบลเวียงพร้าว เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
เพ่ือตราเป็นเทศบัญญัติฯ กระผมขอสรุปดังนี้ครับ มีผู้เห็นชอบ จำนวน  11 เสียง
ไม่เห็นชอบ0ไม่มี งดออกเสียง010เสียง คือ ประธานสภาเทศบาลฯ ครับ 

ที่ประชุม -รับทราบ 
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 5.3 เรื ่อง พิจารณาญัตติขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2567 
เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ การพิจารณาอนุมัติจัดซื ้อมิเตอร์น้ำระบบ
แม่เหล็กชนิดเหล็กหล่อหน้าจาน  ขนาด   6 นิ้ว   จำนวน   1  ตัว ราคา  22,000 บาท
(สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามที่นายกเทศมนตรีตำบลเวียงพร้าวได้เสนอญัตติ เรื ่อง การพิจารณาญัตติ 
ขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2567 เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
การพิจารณาอนุมัติจัดซื ้อมิเตอร์น้ำระบบแม่เหล็กชนิดเหล็กหล่อหน้าจาน  
ขนาด 6 นิ้ว จำนวน 1 ตัว ราคา 22,000 บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 
เรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลเวียงพร้าวในการชี้แจงรายละเอียดตามญัตติครับ 

นายนคร ปัญญาทิพย์ 
นายกเทศมนตรีตำบลเวียงพร้าว 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ กระผมนายนคร ปัญญาทิพย์ นายกเทศมนตรีตำบล  
เวียงพร้าว กระผมขอมอบหมายให้นางพรพิมล สิริเจริญพร รองนายกเทศมนตรี
ตำบลเวียงพร้าวในการเสนอรายละเอียดญัตติในครั้งนี้ครับ 

นางพรพิมล สิริเจริญพร 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประช ุมทุกท ่านคะ ด ิฉ ันนางพรพิมล ส ิร ิ เจร ิญพร รองนายกเทศมนตรี  
ตำบลเวียงพร ้าว ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567  ด้วยผู ้บร ิหารเทศบาลตำบลเวียงพร ้าว 
ขอเสนอโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
หลักการและเหตุผลดังนี้ 
หลักการ 
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ.2563 ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
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 เหตุผล 
      เนื่องจาก งานกิจการประปา กองช่าง เทศบาลตำบลเวียงพร้าว ได้ดำเนินการ 
ขอติดตั้งมิเตอร์น้ำประปาที่ตั ้ง โรงผลิตประปาบ้านช่างคำ หมู่ที ่ 1 ตำบลเวียง 
เพื่อใช้ในการวัดปริมาตรของน้ำ เมื่อมีการไหลผ่านและส่งค่าที่ได้ไปที่หน้าปัด 
หรือหน้าจอแสดงผล จึงเห็นควรดำเนินการจัดหา มิเตอร์น้ำระบบแม่เหล็ก 
ชนิดเหล็กหล่อหน้าจาน ขนาด 6 นิ ้ว งานกิจการประปา กองช่างจึงขออนุมัติ  
ตั้งจ่ายรายการใหม่ มิเตอร์น้ำระบบแม่เหล็กชนิดเหล็กหล่อหน้าจานขนาด 6 นิ้ว 

จำนวน 1 ตัว ราคา 22,000.-บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 
       โดยโอนลดงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายเฉพาะกิจการประปางบลงทุน 
หมวดค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุง
ครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 297,500.-บาท ใช้ไป 176,150.-บาทคงเหลือ 121,350.-บาท 
ขอโอนลด 22,000.-บาท งบประมาณหลังโอน99,350.-บาท  
 เพื่อให้การปฏิบัติราชการเป็นไปตามระเบียบฯ ผู้บริหารเทศบาลตำบล  
เวียงพร้าว  จึงขอเสนอญัตติขอโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่  ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 ต่อสภาเทศบาลตำบลเวียงพร้าวได้พิจารณาอนุมัติ 
ต่อไป 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

มีสมาชิกท่านใดมีข้อสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ เชิญครับ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 
นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

เมื่อไม่มีผู ้ใด มีข้อซักถาม ข้ออภิปรายเพิ่มเติมอันใด กระผมจึงขอมติในที่ประชุม 
เพื ่อขออนุมัต ิญัตติขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2567 เพื ่อตั ้งจ่าย 
เป็นรายการใหม่ การพิจารณาอนุมัติจัดซื้อมิเตอร์น้ำระบบแม่เหล็กชนิดเหล็กหล่อ
หน้าจาน ขนาด 6 นิ้ว จำนวน 1 ตัว ราคา 22,000 บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 
ขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม ที่ประชุมมีมต ิดังนี้ 
 - เห็นชอบ จำนวน 11 เสียง 

 - ไมเ่ห็นชอบ จำนวน 0 เสียง 

 - งดออกเสียง        จำนวน 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายทศพล อะทาโส 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

ตามที่ท่านประธานสภาได้ขอมติ   เพื่อขออนุมัติญัตติขอโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2567 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ การพิจารณาอนุมัติจัดซื้อมิเตอร์น้ำ
ระบบแม่เหล็กชนิดเหล็กหล่อหน้าจาน  ขนาด 6 นิ้ว จำนวน 1 ตัว ราคา 22,000 บาท 

(สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) กระผมขอสรุปดังนี้ครับ มีผู้เห็นชอบ จำนวน  11 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ0ไม่มี  งดออกเสียง010เสียง คือ ประธานสภาเทศบาลฯ ครับ 
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